
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e:

Ty
pe

:

To
ua

re
g;

 2
00

5-
>

V
W

44
90

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


M12x70/26.2 

M12x1,5x70 (10.9) 

M12x1,5x70 (10.9) 

M16x120 (10.9) 

M16x120 (10.9) 

self-locking 

ø25x15 L=28 

ø25x15 L=28 

M12x1,5x70 (10.9) 

M12x1,5x70 (10.9) 

ø25x15 L=28 

ø25x15 L=28 

9520064 

4490/17

4490/17

4490/1 

4490/2 

9530962 

 449080

© 449070/15-11-2011/1

© 449070/15-11-2011/10

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 449070/15-11-2011/9

M
iddle bum

per

Lower Bendline

Only for the; 2010->
60

Outside bumper

60 10

Cut out

11

4490

(10x) M12

4490

(2x) M16x120 (10.9)

(2x) M12 (self-locking)  (2x) M12x70/26.2

(8x) ø25x15 L=28 (8x) M12x1.5x70 (10.9)

(2x) M16 (self-locking
flange-nut)  

© 449070/15-11-2011/2

(2x) M16

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


tested
euro

Approved

Approved

Approvede11 00-5284

8

10

19 24

RAYMOND

kg

kg ?

VW 

140 kg

10.9

8.8

© 449070/15-11-2011/3

X

+

X
D

D-value

1000

9.81
kN

K  G

K  G

K  G

K  G
max max

maxmax

= 16,3

MODIFICATION?

94/20/EC

Couplingsclass: A50-X

© 449070/15-11-2011/8

10

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 449070/15-11-2011/7

6

9

8

55mm

110m
m

MIDDLE BUMPER

7
Only for the;->2010

HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβdie höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.

© 449070/15-11-2011/4

M121971Nm (with self-locking nut)

M1624250 Nm

0km

+
1000km

M12x1,522122Nm

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 449070/15-11-2011/5

M12x75 (10.9)

M16x120 (10.9)

self-locking

(2x) M12

(2x) M12 (self-locking)

(2x) M12x70/26.2

19 24

(2x) M16

(2x) M16x120 (10.9)

(2x) M16 (self-locking
flange-nut)

71Nm 250Nm

1

© 449070/15-11-2011/6

2

3

4

5

(8x) M12

(8x) ø25x15 L=28

(8x) M12x1.5x70 (10.9)

19

122Nm

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: large enough for 100% scale
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20110929123039
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     155
     228
    
     0
     Sufficient
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





